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VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2022 
 
Moji milí, další rok je za námi, a tak je čas na ohlédnutí za tím, jaký byl. Rok 2022 se nesl 
hlavně ve znamení distribuce kontejneru, který dorazil na Boa Vistu koncem roku 2021 a 
take ve znamení doznívajícího covidu. 
Ostrov jsme významně zazásobili rouškami, respiratory, hygienickými gely, antigenními testy, 
ale take vitamíny a léky, protože krátce po Novém roce vypukla na ostrově chřipková 
epidemie a na ostrově byl nedostatek základních léků jako je paracetamol, brufen, ale i třeba 
právě vitamin C. Děkuji takto zpětně všem turistům, kteří mi hromadně při odletech 
odevzdávali své lékarničky.  
 
Z útrob 40 stopého kontejneru jsme pomohli lidem převážně ve vesnicích Bofareira, Rabil a 
Povoacao Velha, a také několika rodinám v Sal Rei s potravinovými a hygienickými balíčky, 
které v době, kdy se hotely teprve pozvolna začaly znovu otevírat, opravdu přišly vhod.  
Kontejner take skrýval mnoho potřeb pro dědečky a babičky na ostrově, například velikou 
zásobu plen, stoličky do sprchy, hole, berle a take invalidní vozíky od společnosti DMA Praha. 
Jeden vozíček putoval k babičce Romaně, která jako první cestu zvolila návštěvu svého 
bratra, kterého několik let neviděla, protože jsou oba imobilní, a tyhle dojemné okamžiky 
opravdu stojí za to! 
 
Mimo jiné v kontejneru bylo spoustu sportovního vybavení a tak jsme podpořili fotbalovými 
potřebami všechny teamy z Bofareiry a také klub ve vesnici Estancia de Baixo. Děkujeme SK 
Slavia Praha, FK Týnec nad Sázavou a mnoha menším oblastním klubům, které provětraly své 
sklady, děkujeme! 
Dětem a dospělým jsme rozdali jízdní kola a tříkolky, některým usnadnila cestu do práce, pro 
děti to v mnoha případech byl splněný dětský sen! 
Do námi podporované školičky putovaly všechny dětské postýlky, ohrádky, hromady 
dětského oblečení, plen, lahviček, dudlíků, povlečení a samozřejmě hraček. Ze školky se 
rázem stala motorizované jednotka prohánějící se na českých “koloděsech”.  
 
Dětem nejen ve školce jsme take rozdali hromady přesnídávek, piškotů i sladkostí, které byly 
obzvláště v době pocovidové vzácností, protože na ně nezbývaly peníze (ale jinak nabádám, 
nevozte sladkosti, raději sušené ovoce, přesnídávky, nebo kupte ovoce na místě) 
 
Pokračovali jsme také ve dvou zahájených projektech a to “POLÍVKA”, kdy z Vámi zasílaných 
příspěvků financujeme každotýdenní nákup pro školku Deus e bom v chudinské čtvrti 
Barraca. Nakupujeme ovoce, zeleninu, rýži, těstoviny, olej, kuřecí maso a další věci na 
každodenní vydatnou polévku, kterou dětem školka vaří a často je to jejich jediné teplé jídlo 
za den, a také hygienické a úklidové potřeby a prostředky. 
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Ve školním roce 2021/2022 probíhal další projekt ANGLIČTINA v Bofareiře a poté I ve 
vesničce Povoacao Velha. Bohužel však z důvodu nemoci učitele došlo v červnu k přerušení 
kurzů a do konce roku 2022 už se mi nepodařilo sehnat za učitele náhradu. 
 
Podpořili jsme finančně a materiálně konání fotbalového campu pro děti -  zaplatili jsme 
dopravu dětí autobusem a nakoupili svačinu a pití. 
Podpořili jsme také oslavu Dne dětí v Bofareiře a ve školce Deus e Bom nákupem občerstvení 
a také výzdobou a dárečky, zejména bublifuky nadělaly radosti J  
 
Během léta jsem vyhlásila akci “škola volá” a díky hojné účasti přijíždějících turistů jsme za 
celé léto nashromáždili spousty školní potřeb a aktovek, takže jsme začátkem září byli 
schopni podarovat všechny děti z vesnice Bofareira, navštěvující základní školu, kompletní 
školní výbavou – tj. sadou sešitů odpovídající požadavkům navštěvovaného ročníku, psacími 
a rýsovacími potřebami, výtvarnými potřebami a kromě 3 dětí také všechny dostaly svůj 
školní batoh či aktovku. Celkově jsme rozdali v Bofareiře přes 60 školních sad a dalších 50 sad 
pak putovalo ještě do vesnice Povoacao Velha a také některým dětem ze Sal Rei. 
 
Díky spolupráci se společností Spandex , které tímto ještě jednou děkujeme se nám také 
podařilo dovézt celkem šest rolí speciálních tabulových fólií, které posloužili k renovaci 
stávajících klasických černých tabulí a whiteboardů na místním lyceu. Také děkujeme CK 
Exim za přepravu těchto fólií zdarma! 
 
Další pomoc, kterou jsme na ostrově vykonali se týkala zdraví a konkrétně pak finančního 
příspěvku na vyšetření paní Luisy, která prodělala mozkovou mrtvici a také jsme přispěli na 
hospitalizaci a léčebné výdaje pane Zé, v souvislosti s karcinomem prostaty.  
Protože se pan Zé staral o svou imobilní maminku a tři nezletilé děti, rodinu jsme během 
jeho hospitalizasse podporvali také potřebnými nákupy potravin a hygienických potřeb. 
 
Díky vydatným dešťům v roce 2022 jsme také podpořili místní farmáře balíčky semínek 
zeleniny, za které byli farmáři nesmírně vděční. Na Boa Vistě se tak sklízelo nejen české zelí, 
mrkev, fazole, cibule, okurky, rajčata, salty, bylinky a třeba i melouny, ale také nove plodiny 
jako kapusta a dokonce i květák! Kvalitu semínek si všichni moc pochvalovali, zejména ze 
sladké české mrkve byli všichni unešeni! Farmářům jsme také rozdali spoustu pracovních 
rukavic a montérek. 
  
Celý rok jsme pak zakončili vánočními dárkovými balíčky pro děti z Bofareiry a ze školky v 
Barrace. Každé děcko dostalo svůj zabalený dáreček a radost byla převeliká.  
 
Když člověk vidí černé na bílém sepsáno, co vše se za rok 2022 podařilo, hřeje to na srdci. 
Tolik dobrého jsme společně dokázali, tolik kufrů naplněných pomocí, co jste dovezli.. 
Nedokážeme pomoci všem, ale to ani není naším cílem. Naším cílem je dlouhodobá a 
adresná podpora, která dokáže její příjemce motivovat, stavět na vlastní nohy a stávat se 
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nezávislými. Mám radost, když vidím, že dokážeme pomoci překonat problémy, poskytnout 
berličku v těch nejtěžších chvílích.  
Proto, aby člověk mohl dobře pomáhat, je potřeba znát dobře prostředí, protože často platí, 
že těm, kdo pomoc nepotřebuje přehluší všechny ty, kteří si o ni sami nikdy neřeknou a kteří 
ji naopak nejvíce potřebují.  
Také Vás moc prosím, abyste méně vozili sladkosti, ale třeba raději přesnídávky nebo na 
místě nakoupili ovoce, nebo přivezli vitamíny, dětské čaje na nachlazení nebo kosmetiku na 
citlivou pokožku, nebo krémy na prdku.  
Pokud chcete dětem dárky předat osobně, moc prosím, nerozdávejte je dětem na ulici, ale 
zajděte do nějaké školky, školy, nechte si třeba poradit řidičem, zeptejte se Vašeho 
oblíbeného číšníka, oni Vás určitě nasměrují tam, kde je to potřeba. Neučte děti žebrat. 
 
 
A poslední kapitola – víte, že pro mě transparentnost dobročinných aktivit tady na ostrově je 
důležitá, přehled příjmů a výdajů tedy máte v samostatné tabulce.  
Veškerá fotodokumentace a videa našich aktivit si můžete prohlédnout na instagramovém 
účtu @love_boa_vista kde také o všech aktuálních projektech a aktivitách informuji ve 
stories a příspěvcích a ty nejstěžejnější ukládám do výběrů, abyste si je mohli prohlížet i 
zpětně. 
 
 
Závěrem děkuji Vám všem, kdo pomáháte, jsem vděčná, že je Vás tu rok od roku víc a stále 
přibývají další, vážím si Vaší podpory a ze srdce za ni děkuji! 
 
 
 
 
         Petra Borúvka Lopes 
         Předsedkyně spolku  
         Love Boa Vista z.s. 
 


